«Acnonb3oBaHue peLlleHnn
NPAMOYrofibHbIX TPeyronbHUKOB B
TUNOBbLIX 3aaaHusax ElMo»

BbIinonHunu: Mycykos dnbpap nu Kapkaes Pacyn

yuyeHuKu 9 Knacca
PykoBoauTtenb: beyenoBsa A.C. yuntenb matemMaTUKH



MaTemaTuKa - 3TO AA3bIK, Ha KOTOPOM HanMcaHa KHura
npupoasbl .

(I. FTanunen)




Bce o npaAMOyronsHOM TpeyrosisHUKe

1. Tnowaab NPSAMOYronbHOro TPeyrofibHMKa paBHa MorioBUHE
npon3BeaeHus ero katetos. S=1/2 ab

2. CwuHyc yrna B npsaMoyronbHOM TPEYrofibHUKE paBEH OTHOLLEHUIO
NpoTMBONEXaLLLEero kateta Ha runoteHyay. Sin A = a/c, Sin B = b/c

3. KocuHyc yrna B npsiMoyrofisHOM TPeyrofibHUKE paBeH OTHOLLIEHUIO
npunexawiero kareta Ha runoteHy3y.Cos A = b/c, Cos B = a/c

4. TaHreHc yrna B NnpssMOYrofisHOM TPeYrofibHUKe paBeH OTHOLLEHUIO
NpoTMBONEXaLlero kateta K npunexawiemy. tg A= a/b, tg B = b/a/

191e} rMnoTeHy3a

KaTteT



Hangute nnowanb YeTbipexyrosibHMKa, M300paxeHHOro Ha
Kret4yaTtoun 6ymare ¢ paamepom Kretkm 1cm X 1cm (CM.pUCYHOK)
(oTBeT manTe B KBagpaTHbIX CaHTUMeTpax)




é&% PewweHune

S =a*h=7*3=21 cm?

npsm

S,0=1*4*3=6

- 2
82A=1/z*6*3=9’ R

S S -39S

ABCD= npsaM 1,2A= 21 - 15 = 6em?

OTtBeT: Sascp = 6 cm?



N \ B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, BC = V21,
W AB =5

Hangute sin B

PeLwieHne:
sin B = £
no Teope‘laé [Mndparopa A \
HaxoanMm KaTteT \\
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A - 50 =2 N
: 2N N
sin B = F 0.4 \
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B paBHOGeapeHHOM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBaHnem AC bokoBas

“\} ctopoHa AB paBHa 10, a BbicOTa, NpoBeAeHHasA K OCHOBaHUIO, paBHa 8.

L) Hawpgute kocuuyc yrna A

PeLueHue: AH
coOsSA=——
AB
T.K. AB=10, a BH=7, TO0 no
B
Teopeme [NMngparopa Haxoanm
kateT AH ans A ABH, roe H = 90° \
3HauuT

AH =10* -8 =6 / \

cosa=2 —06 /
10




Hangunte nnowagb YeTbipeXyrosibHUKa, N300paeHHOro Ha

KrieT4yaTon bymare ¢ pasaMepomM KI1ETKM 1cm X 1cm (CM.PUCYHOK)
(OoTBET ganTe B KBagpaTHbIX CaHTUMETPaX)

PelwweHune:

S, =Vs*3*2 =3

S, = 14*2*5=5 T 15

S \nop=(3+5)2=16 (cM?) (a1 14 [0 |3




B TpeyronbHuke ABC yron C pasex 90°, AB=15,

AC=12.
Hanoute tg A
CB A
Pewenune: 1gA = "
Mo Teopeme lNNudaropa HaXOC,EI,I/IMZ \
CB=+AB> - AC*> =15 -12% =9

CB_ 9

CB=9;tgd =—— :i
A 12 4




é‘\} B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, AB=25,
=0 cos B =4/5. Haitaute AC

LieHume.: B
s cosB:E; A
AB
BC = AB -cos B
BC:ZS-E:2O. //
5
BC = 20;

[lo Teopeme lNudaropa

Haxoaum AC

AC =~/ AB*> — BC? =15



